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Datum: Podpis:

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.

UNIVERZITA KARLOVA 
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Eliška Kasíková

NÁZEV PRÁCE

Rodina dítěte s mentálním postižením

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Autorka BP napsala výbornou bakalářskou práci. Byť v současné odborné literatuře je téma rodin s dítětem s postižením 

frekventovaným tématem, autorce se povedlo opět zpřesnit a posunou představy o tomto náročném rodičovství dál. 

Alarmujícím způsobem např.  zachytila ve  výzkumu  neetické chování lékařů k daným matkám, zejména v po porodu a v 

prvních letech života jejich dětí s MP. Mezi klíčové poznatky BP lze také zahrnout postraumatický růst vve zkoumaných 

rodinách, byť fenomén hledání a nalézání nových hodnot v  životě takto není explicitně v předložené práci nazván. Do kvality 

práce se jistě promítly v nejlepším slova smyslu i osobní zkušenosti autorky, získané v dlouhodobé přímé interakci s těmito 

matkami a jejich dětmi s MP.
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Jaká etická doporučení byste na základě Vašeho výzkumu dala lékařům, kteří komunikují s těmito rodiči?
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